LES VERBES DE LA CLASSE 1 ET DE LA CLASSE 2

classe 1
CMOTpETb regarder

8 CMOTPH

Tbl CMOTPULLb
OH, OHa CMOTPUT
Mbl CMOTPUM

Bbl CMOTpUTE
OHU CMOTPAT

* roBopuTte — parler, dire
* 3BOHUTb — sonner; téléphoner
* cnblwaTtb — entendre

classe 2
Aénarts faire

A Aénarwo

Tbl Aénaewsb
OH, OHa génaet
Mbl Aénaem

Bbl AénaeTe
OHW génaioT

nrpaTb —  jouer
YMUTATb — lire
cnywaTtb — écouter
paboTaTb —  travailler
OTAbIXaTb —  se reposer
ryniTb —  se promener
cnpawwusaTtb — demander
OTBEYaTb ~ répondre
3HaTb > savoir
NOHMMATL - comprendre

b Ces deux modeles de conjugaison différent par:

* labase du présent : dans|a classe 1, le suffixe de I'infinitif (la voyelle qui précede
-Tb) en est exclu, alors que, dans la classe 2, elle est identique a celle de Iinfinitit;

* lavoyelle de liaison : c’est la voyelle quirelie la base du présent ala désinence
verbale : -u- pour la classe 1, -e- pour la classe 2 ;
)

* la désinence de la 3¢ personne du pluriel : /at/ pour la classe 1 qui s'écrit

ou -at; fout/ pour la classe 2 qui s’écrit -10T.

-ar

b Dans c?rFams verbes de la classe 1, lors de |Ia conjugaison, |'accent s€ déplace
d.e la Qe5|nence vers le radical a toutes les personnes, sauf a la 1'¢ personn® :
singulier : A CMOTPIG, Tbl CMGTPUWL, OH CMGTpYT... Dans les autres verbes de et

lecon I'accent reste fixe.
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